

## 经济学院开学第一天本科教学检查简报

龙去蛇来，序启新篇。2025年2月24日，经济学院本科生迎来了本学期开学第一天。为确保新学期本科教学工作平稳有序地开展，根据学校统一部署以及工作安排，经济学院领导班子于开学首日深入教学前线对本院开设的7个专业的教学情况开展了全面的本科教学检查工作。

开学首日，学院教学检查组对本科教学全流程开展督导巡查，重点围绕教师教学准备、学生上课状态等维度进行全方位核验。检查组重点审视教师教学规范性、课程设计科学性，系统构建教学质量保障闭环。从检查结果中发现，经院教师们精神饱满、备课充分，从导言入手带领学生们全面系统地认识课程的整体框架、理论意义以及应用价值，引导学生们主动思考课程的学习价值，并详细介绍了课程的教学方式和考核要求等，让学生们对课程开设模式有一定的了解。从经院本科生的上课情况检查来看，学生们出勤率较高，上课专注听讲，课堂纪律较好，学习氛围浓厚。



开学第一课是一学期教学工作开展的起点，本次教学检查工作不仅为新学期教学工作提供了风向标，也为后续教学改革及课程建设等提供了一定的依据。经济学院将继续秉持以学生为本的教学理念，不断深化教育教学改革，提升人才培养质量。